

Megbírságot a városi tévét

A szegedi városi televízió 3 millió forintot bírságot kellene fizetnie, mivel az eszközbeszerzésben nyertesnek kihirdetett cég nem tudott referenciát felmutatni.

A szegedi városi televízió áprilisban írt ki közbeszerzési eljárást a stúdió meglévő berendezéseinek fejlesztésére, illetve bővítésére. A dokumentációban kikötésként szerepelt, hogy az ajánlattevőknek az elmúlt három évben megvalósult két referenciamunkát kell igaz-

olniuk. A nyertes a Studiotech Hungary Kft. lett, amely azonban – az eredményt a Közbeszerzési Döntőbizottság előtt megtámadó, második helyre rangsorolt Pen-na-Média Kft. szerint – nem tudott referenciákat becsatolni, illetve amit adott, az nem volt megfelelő. Ezért a Közbeszerzési Döntőbizottság 3 millió forintra bírságot a szegedi VTV-t. *Csala Gabriella*, a városi televízió stúdióvezetője a döntőbizottság állítását alaptalannak tartja, a határozat ellen fellebbez.

A tiszaszigeti személtérakó gazdája madáretetőt telepít

Színes és illatos: hulladékudvar

Négy éve kezeli a tiszaszigeti hulladékudvart Kruzslicz Antal. Igényes környezetet teremtett virágokkal, madáretetővel. Érdeklődőket szívesen fogad, no meg szemetet is.

Negyedik éve gazdája a tiszaszigeti hulladékudvarnak Kruzslicz Antal. Kitűnethetnek a tiszta udvar, rendes ház táblával, olyan virágos, parkos kertet varázsolt a szelektív hulladékgyűjtő udvarra. A létesítmény jóval szerényebb külsővel kezdett működni, a község adta a dzsumbujos telket, a Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. ráépítette a 400 négyzetméteres aszfaltos udvart, köré gypet telepített és fákat, a kerítéshez ültették a tujákat, és kezelői épületet telepítettek. Mostanra a gondos gazda virág-ágyásokat gondoz mindenfelé, kertészeket megszégyenítő zöld pázsitot nevel, gólyafészket és madáretetőt állított.

– A házikót is én rendeztem be. Teraszt építtettem köré, befuttattam vadszőlővel – büszkélkedik az ötvenes éveit taposó kezelő. Körben hangszórókból hangulatos zene pattog. Ha kánikula és szeméttel, egyértelmű a gyanú: itt valami büzlök. Ösztönösen körbeszaglásunk – de az udvarban nem érezni semmit. Lehet, hogy üres a telep? Belenézünk a három legnagyobb fedetlen konténerbe. Több mint feléig telt már az építési törmelék, a vegyes és a komposztos felirattal, mégsem büdös. Kruzslicz Antal elárulja, rothadó hulladékot nem fogadhat, hisz az itt is büzlene, nem csak otthon. Persze, a gaz, paradicsom szármadéka itt is bomlani kezd, de a tároló egy hét alatt megtelik, és akkor elszállítatja. Nem hagyja megrohadni.

A konténernek mögé kanyarodunk a kisebb tárolókhoz. Az elektronikus hulladék közt látni számítógép-monitort, porszívót, hűtőszekrényt. A papír és az üveg már majdnem szállításra kész. Jóval kevesebb a veszélyes hulladék: a zárt ládában beszáradt festékes ibrik lapít töltőgázos flakonok társaságában, a másikban akkumulátorok. Egy házi szemetesnek kinéző tárolóba dobhatjuk a ceruzaelemet és telefonakkumulátort. Körben az aszfaltzsiget mentén árok fut, a hulladékudvar szennyvíze nem vész el. Aknába fut össze, onnan kiszippantják. Ha olaj vagy más szenny szóródna a betonra, kéznél a



Kruzslicz Antal: Iskolásokat is vendégül látok környezetismeret-óra

Fotó: Frank Yvette

Szegedről is átrándulnak Mórahalomra

Hőguta ellen segít a strand

Szombaton negyven foknál is többet mutatott tűző napon a hőmérő. Aki tehetett vízparton töltötte idejét. A mórähalmi fürdő is zsúfolásig megtelt: a kisbabától a nagypapáig mindenki élvezte az élményfürdő kínálatát. Nagyon sokan Szegedről is érkeztek.

Szombaton fél tizenegykor szinte csak Mórahalom határában lehetett parkolni: a fürdő előtti hosszú utcákat mind elfoglalták a korábban érkezők. A felnőttek ezer, a gyerekek hétszáz forintért léphettek be az élménykomplexumba.

Hirtelen végigszaladva a fürdőn, nem lehet eldönteni, melyik medence a kedveltebb. A két méter mély vízben karúszós gyerekek is lubickoltak – szülői felügyelettel. Közvetlenül a medence szélén napfűrdöztek a fiatalok. A nagy hőségben öt percnél csobbantak egyet. *Kurai Erika* és barátja *Horváth Ildikó* Szegedről utazott Mórahalomra. Azt mondják sokkal jobban érzik magukat, mint a megyeszékhely bármelyik strandján. – Nincs annyi bunkó beszólás – magyarázzák a lányok a víz szélén, majd óvatosan beleereszkednek a vízbe, hogy a 38 fokos hőségben kicsit lehűljenek. A startkőről fejest ugráló fiatal srácok közül ketten Kiskunmajsáról érkeztek. Ott is kitűnő a strand, de *Gálig Laci* és *Olajos Sanyi* már unja a hazait, ezért buszoztak Mórahalomra.

– A medence vize elég meleg, van vagy harmincfokos, de hát ilyenkor jégtáblákat kellene behajgálni, hogy lehűljön – mondja a fiúk, majd átrohannak a csúszdához. A lépcsőkön kigyózik a sor, percekkel kell várni, hogy az emberre sor kerüljön. Az örök odafent hajthatatlanok, csak akkor lehet indulni, ha már vizet ért az előző csapat. A háromévesestől a nagypapáig mindenki kipróbálja ezt a játékot is.

– Az én időmben, a bányatóban nem volt ilyen lehetőség. Hallottam már ezekről az élmény dol-



Kurai Erika és Horváth Ildikó jól bírta a hőséget, de csak a medence szélén, hideg italok társaságában

Fotó: Karnok Csaba

A STRANDOK FORGALMA KÁNIKULÁBAN

Fő/nap

	Átlagos nap	Szombat
Szeged, Ligetfürdő	2500–3000	3900
Szentes	1200	1600
Makó	700	1300
Mórahalom	1500	2900
Hódmezővásárhely	700	1600

Forrás: DM/DV-gyűjtés

DM-grafika

ÁRMUSTRÁ

A főtt kukorica 200 forint, az őszibarack kilója 400, a lehűtött görögdió 250. A hot dog 190, míg 10 dkg sült kolbász 270 forint. Egy gombóc fagyit 100 forintért lehet nyalni, míg egy pohár sör 200-ba kerül. Az alkoholmentes gyümölcsoktél 350, az alkoholos 650-nél kezdődik a mórähalmi fürdőben.

másképpen nem lehet kibírni, csak ha belülről is hűtjük magunkat. Ettől a gyümölcsös koktéltól egy ideig nem leszünk szomjasak. Mindenkinek ajánlom – tanácsolja a szőke Éva, aki társaságával három napot tölt a városban.

Délután hat óra. Egy szőke kislány, hóna alatt úszógumival vágat edesanyja felé, már messziről kiabál: – Anya, holnap is eljövünk „Szélmalomra”? – Igen kislányom, eljövünk Mórahalomra.

CS. G. L.

Melegtől görbülő sínek, késő vonatok

Késtek tegnap a vonatok, mert a meleg miatt pályahibák alakultak ki a vasútvonalakon. Szeged és Budapest között Ceglédnél és Csonglédnél lassult a forgalom.

Hőség van – vonaton kívül-belül egyaránt. Ha kívülről, görbülnek a sínek, ha belülről, rosszul lehetnek az utasok. Harminckét fokos léghőmérsékletnél akár ötven fokra is fölmelegednek a sínek, arról nem is beszélve, ha még nagyobb a meleg. Ilyenkor a vágányok oldalirányban torzulhatnak. A MÁV Zrt. szakemberei az ország egész területén figyelemmel kísérik a sínek hőmérsékletét – közölte a társaság. Az IC-járatok hőmérsékletét úgynevezett

légiavitó, a nemzetközi forgalmú kocsikét pedig klímaberendezés teszi elviselhetővé. A szegedi intercittyben légiavitó berendezés működik. A vasúttársaság közölte: ez a külső hőmérsékletnél csak 7-10 fokkal teszi hűvösebbé az utasteret. Ha elromlik, a komfortdíjat – 390 forintot – visszaadják.

Sebességkorlátozásokat vezettek be meleg okozta sínhibák miatt. Pályahiba miatt Csonglédnél, valamint Ceglédbercel-Cserő állomás és Cegléd között a vonatok óránként csak 20 kilométeres sebességgel haladhatnak – közölte tegnap a MÁV. Ezért a Budapest–Szeged vasútvonalon késnek a vonatok. Hőségben a villamossínek is görbülhetnek,

kinyomódhatnak. Szegeden egyelőre nem történt svingörbülés – tudtuk meg *Elek István*tól, a Szegedi Közlekedési Társaság infrastruktúra-főmérnökétől. Oldalirányban tavaly görbült legutóbb Szegeden villamossín, mégpedig a Kossuth Lajos sugárúton, fölfelé még 2003-ban, a tarjáni végállomásnál. A sín, ha görbül, a hőtágulás miatt görbül, és mindig arra, amerre a legkisebb az ellenállás. Kinyomódást észlelve az SZKT munkatársai a sínen a görbülésnél hézagot vágnak – ezt észlelés után azonnal meg kell tenni, mert különben nem tud menni a jármű, az utasok a hézag létét apró döccenésnek érzékelik csupán –, s éjjel, a sín lehűlte után, újra összehesztik.

A csapadék most alulról „támadott”

Megint könyvek áztak el a Somogyi-könyvtárban

Ismét beázott a vasárnap hajnali zivatarban a megyei könyvtár. A szegedi Dóm téri épületben épp az előző vihar okozta károkat javítják, a félkész csapadékvíz-elvezető rendszer pedig az alagsorba juttatta a vizet.

Megint befolyt a zivatar során lezúduló esővíz a szegedi Somogyi-könyvtárba. Vasárnap hajnalban vette észre a megyei bibliotéka portása, hogy az épület alagsorát ellepi a víz. A túzoltók szivattyúzták, a dolgozók pedig tegnap egész nap mentették az értékeket, és takarították.

A csapadék most nem a tetőről, hanem alulról „támadott”. Mint lapunkban megírtuk, egy hónapja különösen értékes, régi könyvek is eláztak, amikor a harmadik emeletre folyt be az esővíz. A múltkor nagy vihar után az önkormányzat felújításba

kezdett a könyvtárban. Elkezdték az előre-gedett esővízes csövek cseréjét, de mivel még nem fejeződött be a munka, az alagsorban még a földémből is folyt a víz. – Egyszerűen szétdobta a félkész rendszerben az öreg csövet ez a vízmennyiség – mondta az igazgató. *Szőkefalvi-Nagy Erzsébet*et az északi portás hajnali háromkor riasztotta. – Szerelőket hívtunk, mert először el kellett hártani az esővíz elvezető rendszer hibáját. Utána 12 munkatárssal egész nap azon dolgoztunk, hogy rendbe hozzuk az alagsort. Az egy hónappal ezelőtti beázás után helyreállított raktárhelyiségek teljesen eláztak – panasolta tegnap este a holtfáradt igazgató. – Kötészeti gépek, kiadványok, eszközök sérültek meg. Az alagsorban bokáig állt a víz. Szerencsére ott, ahol egy hónapja befolyt az eső, minden száraz maradt, mert azóta már kicserélték a csöveket.

HÍREK

HALÁSZ MIKLÓS TEMETÉSE

A napokban elhunyt Halász Miklós újságíró, lapunk egykori munkatársának búcsúztatása július 31-én, hétfőn délután 2 órakor lesz a szegedi Belvárosi temetőben. Hamvait edesanyja mellett helyezik nyugalomra.

CSALÁDI NAP

Az elmúlt hetekben elbontották az életveszélyes játszótételeket és helyettük két, modernebb és biztonságosabb korosztályos játszótéret hoztak létre a Csongrádi sugárúti tömbbelsőben. Felújították a Vág utcai játszótéret, s a környéken részben lecserélték, részben felújították a rozoga padokat. Solymos László alpolgármester család napot szervezett szombaton, hogy a körzetben lakókkal együtt ünnepelhesse közös munkájuk újabb eredményét.

ALKOTÓTÁBOR SZEGVÁRON

Alkotótábor kezdődött a helyi művelődési központ szervezésében a kastélyban. Az egyhetes táborban az Én ezt tudom című program résztvevői neves művészek [Szűcs Árpád festőművész és Kulbert György faszobrász] közreműködésével kaphatnak ízelítőt az alkotói folyamat technikáiról, örömeiről.